Dimarsa.cl

Zapatillas Hombre Under Armour Charged Impulse 3 Azul



Código Artículo (Proveedor)	3025421-500
Marca	Under Armour
Modelo	Charged Impulse 3
Género	Hombre

Zapatillas Hombre Under Armour Charged Impulse 3 Azul Las Zapatillas Under Armour Charged Impulse 3 para hombre están diseñadas para corredores que buscan ligereza y flexibilidad. Con una parte superior de malla diseñada estratégicamente, estas zapatillas ofrecen transpirabilidad y soporte donde más lo necesitas. Su entresuela Charged Cushioning® combina firmeza en el talón y suavidad en el antepié para una amortiguación óptima y mayor confort en cada paso. Perfectas para carreras largas, la suela de goma maciza cubre las zonas de alto impacto, proporcionando durabilidad sin agregar peso extra. Características: • Marca: Under Armour • Modelo: Charged Impulse 3 • Color: Azul • Parte superior: Malla ligera y transpirable con soporte estratégico • Diseño: ¾ de longitud que abraza el mediopié y antepié para un ajuste seguro • Plantilla: Integrada para mayor amortiguación y comodidad sin costuras • Entresuela: Charged Cushioning®, firme en el talón y blanda en la parte delantera • Suela: Goma maciza en zonas de alto impacto para mayor durabilidad • Uso: Ideal para carreras largas y entrenamientos de running



